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طلب عروض
مسابقة التجديد الفلاحي2017


الموضوع: مسابقة لاختيار أفضل النتائج البحثية الحاملة لأفكار مشاريع اقتصادية في الفلاحة والصيد البحري والميكنة الفلاحية والصناعات الغذائية.

في إطار الحرص على تطوير آليات تثمين نتائج البحث العلمي الفلاحي ومناخ العمل المشترك بين البحث العلمي الفلاحي والمهنة،  تنظّم مؤسسة البحث والتعليم العالي الفلاحي والاتحاد التونسي للفلاحة والصيد البحري بالتعاون مع الوكالة الوطنية للنهوض بالبحث العلمي، على هامش الدورة 13 للصالون الدولي للفلاحة والآلات الفلاحية والصيد البحري مسابقة لاختيار نتائج البحث المتميزة و الحاملة لأفكار مشاريع اقتصادية مجدّدة و ذات قيمة مضافة عالية للقطاع الفلاحي التونسي وسترصد جوائز مشجعة للفائزين.
شروط المشاركة: يُمكنهم المشاركة الباحثون التونسيون المُنتمون لأحد هياكل البحث والناشطون في قطاع الفلاحة والصيد البحري والميكنة الفلاحية والصناعات الغذائية.
تكون المشاركة فردية، وإذا كانت النتائج المُساهم بها مُنبثقة عن عمل بحثي جماعي، يجب على المترشح تقديم توكيل عن فريق البحث ضمن الملف.
كيفية المشاركة: ينبغي على المترشح تعمير "جذاذة المشروع" المنشورة على الرابط التالي: (lien fiche de projet) ويقوم بإرسالها عبر البريد الإلكتروني: concours.innovagri@iresa.agrinet.tn
كيفية الإختيار: يُمكن الاطلاع على معايير الاختيار الأولي على الرابط التالي: (lien critères de sélection)


الرزنامة : 
· نشر الإعلان: 7 أوت 2017
· غلق باب الترشح يوم الجمعة 15 سبتمبر 2017.
· يتم خلال الأسبوع الثاني من شهر أكتوبر إعلام المُترشحين المُنتخبين في المرحلة الأوليّة ودعوتهم لتقديم عرض شفوي ولإعداد معلقات مشاريعهم، التي سيتم عرضها طيلة أيام الصالون الدولي للفلاحة و الآلات الفلاحية و الصيد البحري ( 31اكتوبر الى 5 نو فمبر 2017)
· الإعلان عن الفائزين و توزيع الجوائز خلال أيام الصالون في موعد يحدد لاحقا.
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