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Le 20 mai 2025, un atelier de consultation s’est tenu à l’hôtel Golden Carthage Tunis sous le thème : «Renforcer l’écosystème d’innovation en Tunisie pour une agriculture résiliente au climat». L’événement a été organisé par les centres du CGIAR – l’Alliance Bioversity International – CIAT et l’ICARDA, en partenariat avec l’Institution de la Recherche et de l’Enseignement Supérieur Agricoles (IRESA).
Cet atelier s’inscrit dans le cadre de l’initiative AgriTech4Tunisia, actuellement en phase de co-construction. L’objectif principal est de favoriser l’émergence de solutions agro-technologiques innovantes, adaptées au contexte tunisien, et de répondre de manière concrète aux défis que connaît le secteur agricole et agroalimentaire tunisien dans un contexte de changement climatique.
L’ouverture officielle a été assurée par Mme Aya Mounir, responsable MENA Ecosystem Engagement and Project Support à l’Alliance Bioversity International, Prof. Azaiez Ouled Belgacem, coordinateur régional de l’ICARDA/CGIAR en Tunisie et Prof. Zohra Lili Chabaane, Présidente de l’IRESA. La session plénière de la matinée a été clôturée par Prof. Hamadi Habaieb, Secrétaire d’État auprès du Ministère de l’Agriculture, des Ressources Hydrauliques et de la Pêche (MARHP), chargé des ressources hydrauliques.
L’atelier a rassemblé des représentants des organisations internationales, institutions publiques, ONG, chercheurs, entrepreneurs et startups innovantes, tous mobilisés autour d’une ambition commune : bâtir un écosystème d’innovation dynamique et inclusif au service de l’agriculture tunisienne.
Les discussions ont permis de dresser un état des lieux du paysage national de l’innovation technologique dans le domaine agricole, tout en identifiant les principaux leviers et freins. Les participants ont souligné la nécessité de renforcer la synergie entre les parties prenantes, d’améliorer le transfert des innovations vers le terrain et de soutenir les petits agriculteurs dans l’adoption de ces technologies.
[bookmark: _Hlk198800750]A la fin de la journée, la Présidente de l’IRESA a salué la richesse des échanges et a affirmé que :   « Malgré les avancées et les initiatives prometteuses, un travail important reste à accomplir, notamment en matière de coordination et de collaboration entre les différents acteurs. Cet atelier marque le début d’une nouvelle phase, fondée sur une approche collaborative et participative. L’initiative AgriTech4Tunisia est appelée à jouer un rôle central dans cette dynamique. »


